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تمرين رقم (2)

مدير التركيبات التليفونية

الجزء الثالث

قبل أن يرجع رمضان لمقابلة سالم ، قام بعمل بعض التقديرات البسيطة للتكاليف المحتملة لعلاج مشكلات سالم .



.1  الواقيات غير النظيفة : Dirty Protectors

   لتصميم نظام تغذية عكسية 						1.000    دولار

    زيادة حجم عينة المفتشين من 1/رجل /أسبوع				52.000  دولار

   إلى 4 رجل / أسبوع ، 10 دقائق لكل عملية تفتيش  ،15 دولار /ساعة

�   لكل رئيس عمال (مفتش) =x100x4  x52

   ([إفتراض أن عدد عمال التركيبات 100 عامل ، وأن عدد أسابيع السنه 52 أسبوع)



.2  محطات إنتهائية جديدة : NEW TERMINAL				240   دولار

     تدريب كافٍ للموظفين الجدد ، ولكن الموظفين القدامى لايتلقون تدريباً.

     يعاد تدريب 20 عامل تركيبات في ميدان العمل ، كل واحد منهم ساعة واحدة 20X12X1 =



.3  تخطيط العمل : JOB PLANNING

     لعمل إقتراح لحل مكثف يحتاج ذلك إلى دراسة عميقة .

    الحل التدريبي : تنقيح البرنامج لإضافة تمارين محاكاة . 				2000   دولار



.4  تأخير الواجبات : Assignment Delay

    -  تغيير الممارسات								500   دولار

    -  عمل دراسة مشكلة أداء في إدارة معيَّنة					5.000  دولار



    والمطلوب منك الآن :

	أ )  بإستخدام الإستمارة 2 ، إحسب كفاءة كل حل .

	ب)  حدد أولوية للإجراءات العلاجية .

   	جـ)  قرِّر أى الحل (الحلول) يجب تنفيذه .



�بإختصار : أكمل الأعمدة من 7 إلى 10 في الإستمارة 2 .
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�.1 مشكلة رقم 1:

  إنتاجية منخفضة (تخطيط ردئ للعمل).



الأهمية :

سفر إضافي يشمل 1 ساعة/يوم/ موظف (250 يوم/ 100 موظف) .

��100X250X

1X12 دولار

300.000=
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�الأسباب :

- يعاقب الأداء الصحيح لأن تكملة العمل المكلَّف به الموظف مبكراً يعنى مزيداًًمن العمل .

-  يكافئ العمل غير الصحيح لأنه يتم دفع أجرة إضافية للوقت الإضافي.

-  نقص الممارسة أثناء  البرنامج .������
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نحتاج إلى مزيد من التحليل، لاحظ القيمة العدَّلة العالية
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�.2 مشكلة رقم 2:

  قذارة (أتربة) على الواقيات .



الأهمية :

زيارات إصلاح في %20 من 80.000 حالة /السنة (15 دقيقة لكل زيارة) .

الأسباب :

لايهتم عمال التركيبات بالتسلسل .��%2X1/4X

80.000X12

دولار

48.000=

دولار��
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الحلول البديلة، بجب إستنتاجها (إن أمكن)





%50 علاج حيث أن إدارة التدريب لاتستطيع
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�.3 مشكلة رقم 3:

  لايتم تحديد زوج الكابل .



الأهمية :

فقد مقدار نصف ساعة في %1 من الحالات (200.000/سنة).

��%1X20.000

1/2 X 12

دولار

12.000=
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�الأسباب :

إجراءات معقدة (نقص في المهارة/المعرفة)



.4 مشكلة رقم: 4

    قطبية معكوسة .

الأهمية :

زيارات متكررة في %40 من الحالات (1000/ السنة ، 20 دقيقة لكل زيارة) .��
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�الأسباب :

فقط الموظفون الجدد قد تلقْوا تدريباً على المحطات الإنتهائية الجديدة .
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